

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 130 (19064)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
7
июля
2007 г.

Восход солнца 4:55
Заход солнца 22:13
Долгота дня 17.18

Примите поздравление! День российской почты

Государственная регулярная почтовая связь России ведет свое начало с реформ Петра Великого, который издал Указ об организации внутренней почтовой линии по маршруту Москва - Переславль Залесский - Ростов Великий - Ярославль - Вологда - Архангельск. В масштабах России это было судьбоносным решением, обеспечившим единение государства. С тех пор почта России только набирала и набирала обороты развития.

Ленинск-Кузнецканам услуги почты предоставляются в 14 отделениях почтовой связи. 340 сотрудников трудятся, чтобы обеспечить горожанам беспрошибную связь со всеми уголками планеты. Наряду с традиционными услугами

федеральной почтовой связи, получили широкое развитие новые услуги: электронная, гибридная и ускоренная почта, реализация печати и других товаров в розницу, прием коммунальных и иных платежей, посыпочная торговля, рассылка рекламных материалов, перевозка грузов, многие другие.

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Примите благодарность за честный труд на благо города, Кузбасса и России. Успехов вам в работе, здоровья и благополучия! С праздником!

С уважением –
Анатолий НЕУСТРОЕВ.
И.о. главы города
Ленинска-Кузнецкого.

БЫТЬ ВПЕРЕДИ

Ленинск-Кузнецкий филиал торгово-промышленной палаты провел торжественный прием в честь новых членов палаты. Ими стали предприятия различной торговли ООО «Белоснежка», ООО «Магистр», ООО «Лидер», муниципальный магазин «Янтарь», ряд других предпринимателей.

С поздравительной речью выступила начальник отдела потребительского рынка и услуг администрации города Н.И. Колпакова. Состоялось обсуждение взаимодействия предпринимательских кругов с органами власти. Как известно, 2007 год объявлен годом поддержки предпринимательства. Поэтому администрация, налоговая инспекция и другие государственные структуры проводят семинары, практические занятия, бесплатные консультации для предпринимателей. Такая работа проводилась и раньше, но в этом году в связи с большим количе-

ством изменений в законодательстве ведется особенно тщательно.

Участники приема рассмотрели возможности участия ООО «Тагис» в международной выставке-ярмарке. Руководитель агропромышленного комплекса Т.К. Мишина предложила предпринимателям провести акцию: посадить цветы возле своих магазинов. Было предложено чаще ездить на всякого рода выставки, чтобы способствовать продвижению Ленинска-Кузнецкого, в том числе и на международном уровне.

А.МАКСИМОВА.
Эксперт.

Из Африки – лауреатами

С дипломами лауреатов XI Международного фестиваля «Русское чудо в Тунисе» вернулись из Африки наши ансамбли эстрадного танца «Надежда» и «Макси-С».

Участниками фестиваля, проходившего на побережье Средиземного моря, стали три десятка творческих коллективов из России и Туниса. Наши ребята показали здесь себя с самой лучшей стороны. Дипломы лауреатов были вручены солистам ансамблей «Надежда» и «Макси-С» Климу Клинову, Екатерине Васильевой, Наталье Дядиной, Сергею Кирсанову, а также солистке вокального ансамбля «Обетованная земля» Александре Гореловой. А руководитель делегации, директор ДК имени Ярославского Н.С. Снежко, по-

мимо диплома фестиваля, награждена еще и медалью «За популяризацию российского искусства за рубежом». При этом юные артисты не только выступали на концертных площадках, но и прекрасно отдохнули, посетив развалины Карфагена и другие африканские достопримечательности, вдоволь накупавшись в море, побывав в экзотическом зоопарке, аквапарке и даже на пиратском корабле. Замечательная поездка состоялась благодаря поддержке муниципалитета и ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Е. ГЛЕБОВА.

В Ленинске-Кузнецком вручены первые пенсии Кемеровской области, назначенные кузбассовцам, награжденным орденом Почета, орденом «Знак Почета» и тем, чьи родители погибли в годы Великой Отечественной войны.

От имени и по поручению главы города В. К. Ермакова, коллегии администрации, городского Совета народных депутатов, получателей пенсий приветствовал исполняющий обязанности главы, его первый заместитель А.Н. Неустроев. Он отметил, что в Кузбассе действует комплексная система мер поддержки старшего поколения – одна из самых мощных в России. Это проявляется в назначении кузбасских пенсий заслуженным категориям жителей, лечении ветеранов в губернских госпиталях, больницах, здравницах. Решаются вопросы обеспечения ветеранов жильем. Все ветераны Великой Отечественной войны нашего города обеспечены телефонной связью. Всем нуждающимся бесплатно устанавливаются приборы учета расхода воды. Ветеранам предоставляются льготы по оплате коммунальных услуг, вводятся надбавки к пенсиям, оказывается адресная помощь.

Руководители области и города и впредь намерены делать все возможное, чтобы ни один ветеран не был забыт, обделен вниманием.

- По мнению губернатора, - сказал А.Н. Неустроев, - такая же поддержка требуется и детям войны. В связи с этим с июля текущего года 828 горожан, относящихся к данной категории, будут получать пенсию Кемеровской области в сумме 100 рублей ежемесячно. Они заслужили её, так как выросли в годы войны, многие по-

мнят беды и невзгоды тех лет. Кузбасская пенсия – это награда за тяжёлое детство, мужество, труд, отданный Кузбассу.

ДОСТОЙНЫ ПЕНСИИ КУЗБАССА

Ещё 108 ленинск-кузнецанам, награждённым орденом Почёта и орденом «Знак Почёта», по инициативе губернатора А.Г. Тулеева назначена областная ежемесячная пенсия в сумме 300 рублей.

– Это лучшие люди Кузбасса, наша гордость, – заметил А.Н. Неустроев в своём выступлении. – Они заслужили внимание руководства области.

Среди тех, кому впервые были назначены пенсии Кемеровской области, – И.В. Карпенко. Он получил орден «Знак Почета» в 1982 году как один из знатных бригадиров проходческих бригад шахтоуправления «Кольчугинское». Кроме этого, за добросовестный труд И.В. Карпенко был удостоен бронзовой медали ВДНХ, знаков «Шахтёrsкая слава» I и II степеней, других наград.

В числе получателей пенсии по статусу детей военных лет, чьи родители

погибли и пропали без вести в годы войны, – Л.В. Астудина. Её семья получила «похоронку» на отца 11 мая 1945 года. Он погиб в сражениях в Германии. Лидия Васильевна Астудина закончила техникум книжной торговли. Тридцать лет работала в системе книжной торговли нашего города, заведовала магазином технической книги.

Л.М. Хоменкина 48 лет трудится в районной больнице. Её отец погиб под Смоленском, и теперь dochь получила за него первую пенсию. Она прочла для всех участников встречи стихотворение «Последнее письмо», посвящённое памяти отца, так как уже давно пишет стихи и является членом литературной группы «Парус».

Отец Л.И. Базановой пропал без вести в 1942 году. Он ушёл на фронт, когда дочь было четыре годика. Она прожила жизнь, достойную памяти отца, сейчас на пенсии, является ветераном труда.

В.Е. Калинин не помнит своего отца, ведь на время начала войны мальчику было всего два года. В военное лихолетье умерла и его мама, поэтому В.Е. Калинин воспитывался в детском доме.

Он, как и все, кто получал в этот день свою первую пенсию Кемеровской области, как горожане, начавшие получать её годом раньше, благодарен губернатору А.Г. Тулеву за заботу и внимание, оказанные в отношении тех, чьё детство выпало на военные годы.

Л. СОЛОВЬЕВА.

В АРМЕЙСКИЕ РЯДЫ

В эти дни подводятся итоги очередного призыва горожан на военную службу.

За время весенней призывающей кампании объединенным военным комиссариатом были отправлены в ряды Вооруженных Сил России 146 юношей из Ленинска-Кузнецкого, Польсева и сельского района. Как сообщили в военкомате, наряд, доведенный нам исходя из имеющихся ресурсов, выполнен. При этом почти половину призывающих комиссия не признала годными к службе по состоянию здоровья, другие получили отсрочки на период прохождения лечения, окончания учебы или по семейным обстоятельствам. Те, кто встал сейчас в строй защитников Отечества, будут служить полтора года. Все они находятся пока в учебных частях, получая воинские специальности. Потовые адреса земляков – от Калининграда до Камчатки, некоторым довелось надеть армейскую форму совсем рядом: в Юрге, Новосибирской и Томской областях, Алтайском и Красноярском крае. Впервые не было набора в пограничные войска, которые полностью переводятся на контракт. По такому же принципу комплектуются теперь внутренние войска, части постоянной боевой готовности. Очень жесткий отбор – в элиту Вооруженных Сил: десант, спецназ, ВМФ. С будущей весны срок службы по призыву сокращается до одного года.

Г.ИВАНОВА.

С НАЧАЛА года в Ленинске-Кузнецком в рамках реализации городской программы «Занятость молодежи» на временные работы трудоустроены более 230 подростков.

Сейчас дети безработных родителей, подростки из неполных и малообеспеченных семей заняты на работах по благоустройству города, очистке памятных мест, высадке и прополке саженцев в лесхозе. Также ребята оказывают помощь участникам Великой Отечественной войны, работают вожатыми дворовых отрядов.

ПОДРОСТКИ ЗА РАБОТОЙ

По мнению специалистов городского центра занятости населения, трудоустройство подростков в свободное от учебы время – это не только гарантированное получение заработка, но и эффективный способ профилактики безнадзорности и правонарушений подростков.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Отдыхаем в школе

В июле началась вторая смена в школьных оздоровительных лагерях.

В течение 21 дня в восемнадцати образовательных учреждениях города укрепят здоровье и наберут силы для нового учебного года 1055 детей. Для ребят, посещающих школьные лагеря, организовано питание на сумму 60 рублей в день. В

ежедневное меню включаются овощи, фрукты, кисломолочные, мясные и другие продукты. Питание обогащено витаминами и микроэлементами.

Всех отдыхающих ждут веселые праздники, занимательные викторины, спортивные состязания и другие развлечения.

Л. ЛАСКИНА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Суббота, 7.07	Воскресенье, 8.07	Понедельник, 9.07
Облачность, осадки			
Давление, мм	736	736	734
T, °C	+ 26	+ 29	+ 29
Влажность, %	65	61	85
Ветер, м/сек.	Ю-В 1	В 2	С 1

8 июля – День российской почты

День российской почты – замечательный праздник людей, приносящих в наш дом добрые вести. Ах, тяжела ты сумка почтальона, но как легок путь человека, дарящего радость. И знаешь, что ждут тебя, и спешишь, торопишься: от улицы - к улице, от дома - к дому. И сколько их, исхоженных километров, накапливается: от месяца - к месяцу, от года - к году? Да кто же их считает! Главное – что любишь ты свою работу, так же, как и людей, попадающихся на твоем пути, и бережешь трепетно этот кусочек счастья, которым наделила тебя жизнь. Обо всем этом Любовь Александровна Брыкова, почтальон отделения почтовой связи № 7, передумала уже не раз. Более сорока лет работает она в этом отделении, знает почти всех, кто проживает на ее участке, да и ее все знают. За много лет работы люди стали практически родными, привыкли к общению и уже не может усидеть дома. Хотя и бывают иногда периоды в жизни, когда чувствуется усталость и хочется отдохнуть, но с утра вновь, разложив корреспонденцию по сумкам, отправляется она привычной дорогой. Вот и мне довелось пройти с ней вместе этот путь.

ОТ ДОМА К ДОМУ

О ВРЕМЕНИ И О СЕБЕ

От почтового отделения отправляемся по улице Григорченко в сторону Дачного поселка, откуда начинается участок Любови Александровны. Нести много, поэтому делим сумки поровну. По дороге разговариваем о том, что сейчас люди писать друг другу стали гораздо реже. У каждого есть сотовый телефон, и, конечно, позвонить проще, но гильзы все же идут. У кого сыновья в армии служат, непременно спросят: нет ли от них весточки?

- Мне моя работа нравится, - рассказывает по дороге Любовь Александровна. - Я приехала в Ленинск - Кузнецкий к маме из Казахстана в 1966 году. Прописки не было. Начальник почтамта взял временно под свою ответственность, а вскоре маме дали квартиру, и я, получив прописку, трудоустроилась официально. Вначале думала: поработаю немногим почтальоном, а за это время смогу подыскать себе другую работу. Но здесь со временем пообещали дать квартиру. Стала ждать. Много раз хотела уволиться, но удерживала возможность получения жилья. Квартиру мне все же дали, через 20 лет. Вот так и осталась, со временем привыкла, да и некуда было идти – возраст уже не тот. Вот сейчас пять лет уже на пенсии, а все работаю. Если Бог здоровья даст, и еще поработаю. Теперь уже жалко уходить от людей, которые тебя любят, да и коллектив у нас очень хороший, сплоченный. Все друг другу помогают, советуют, все проблемы решаем сообща.

О КОЛЛЕКТИВЕ

Почтовое отделение, в котором работает Любовь Александровна, считается рентабельным. Его доходность складывается от продаж знаков почтовой оплаты, приема бандеролей, посылок, писем. Доход в основном идет за счет предприятий,

личивается до пяти, а то и более часов.

Любовь Александровна, к примеру, ежемесячно получает хорошую прибавку к своему окладу. У нее – самый большой объем продаж, умеет она к людям подходить, предложить что-то из интересных изданий, увлекательно рассказать о новинках. На обслуживаемом ею участке расположено отделение Сбербанка России. Женщины, работающие здесь, самая читающая публика: интерес проявляют как к женским журналам, так и к деловым изданиям. Попервости, когда банк только начал работать, Любовь Александровна ходила по кабинетам, предлагая что-нибудь приобрести, а теперь и сама знает, кто и что



Баба Вера, хозяйка Шарика, забрала Почту и Помахала нам в след.

- Собак не боюсь, - возвращаясь к прошедшему инциденту, рассказывает Л. А. Брыкова. - Они меня тоже все знают. Да и вообще за 40 лет работы свыкалась со всяческими издержками профессии. И с погодой тоже. Холод люблю потому, что когда мороз, работает проще. К жаре привыкла. А слякоть и грязь, наверное, не только мне – никому не нравятся.

За разговорами преодолеваем уже порядка полкилометра и доходим до середины улицы Григорченко. Вот и первый дом, где живут пожи-

лые супруги Миллеровы. Успеваю узнать, что они – самые активные подписчики, каждое полугодие выписывают газеты и журналы на полторы тысячи рублей. В этом году в день подписчика они выиграли бесплатную подписку на тиражный «Кузбасс». Эту радостную новость Любовь Александровна сообщает хозяйке, Валентине Сберегине, которая вышла к калитке встречать почтальона.

- Спасибо большое, Любаша, - улыбается Валентина Сергеевна.

И уже, обращаясь ко мне, продолжает:

- У нас самая большая подписка, вот спросите, Любаша, скажет. Любочка у нас такой хороший человек, отзывчивый, добрый и подписку к нам домой все гда оформляет приходит. Другой раз загибочки ей к почтовому ящику прикальвала, сама хожу плохую, а есть надобность конвертик купить или открытку. Любочка подходит, постучит по воротам, и я выйду, а когда и сама ее встречаю, вот, как сегодня.

Идем дальше. На один из улиц к нам на вытрезвительную помощь, я им и посыпки, и бандероли, и конверты приношу на дом. Также подписку веду. Они привыкли и, когда подходит время подписной кампании, уже спрашивают: «А нас когда будешь подписывать?». О некоторых знаю. Все делятся и горюют и радостью. У меня вот с ногами беда – болят так, что каждый шаг почти как гернический поступок. Баба Фая, живущая на той же улице, как меня ни встретит, так обязательно

**Уважаемые коллеги, примите
сердечные поздравления с
профессиональным праздником!
Желаем вам в работе вдохновения,
Среди коллег – тепла и доброты,
Среди друзей – любви и уважения,
А в жизни – сбывающейся мечты.
Администрация почтамта.**

тем, как нам отправиться по участку, Любовь Александровна сложила в сумку около 20 журналов «Лиза», которые у нее уже заказали работницы банка.

УЧАСТОК

Вообще то, Любовь Александровна считает, что ей всю жизнь везет с людьми, которые ее окружают. И ничего особенного в этом нет: как ты к людям – так и они к тебе, вот и весь секрет. Это на предприятии Брыкова. – Любовь Александровна, а на участке, который она обслуживает, люди ее иначе, как Любаша, не называют. Сама она признается, что когда выходит на участок, забывает все свои проблемы. Ее знают, ее встречают, ей рады. И она глятит тем же.

- На Кирова у меня бабушки старенькие живут, - рассказывает Л. А. Брыкова, - я им и посыпки, и бандероли, и конверты приношу на дом. Также подписку веду. Они привыкли и, когда подходит время подписной кампании, уже спрашивают: «А нас когда будешь подписывать?». О некоторых знаю. Все делятся и горюют и радостью. У меня вот с ногами беда – болят так, что каждый шаг почти как гернический поступок. Баба Фая, живущая на той же улице, как меня ни встретит, так обязательно

М. СТРЕЛЬНИКОВА.
На снимке: почтальон
Л. А. Брыкова.
Фото М. НИКОНОВА.

Поздравляем дочу, внучку
маму Анюту РЕЗНИКОВУ
с юбилейным днём рождения!

Будь всегда хорошей,
Будь всегда красивой.
Будь всегда весёлой,
Славной, доброй, милой!
С горем не встречайся
И не будь унылой,
Чаще улыбайся,
Словом, будь счастливой!

Мама, папа, сестрёнка Настенка,
Ромушка, Женя, Данилка и бабушка.



АФИША НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

5–11 июля

Блестящее продолжение «Фантастическая четверка. Вторжение серебряного серфера» (11 час. – 50 руб.; 13 час. – 80 руб.; 17 час. – 100 руб.; 21 час – 120 руб.)

Российский фильм-драма «Кремень» (15 час. – 60 руб.; 19 час. – 100 руб.) Возрастное ограничение до 18 лет.

12–25 июля

Возрождение легенды ужасов в новом измерении «Ночь живых мертвецов». Невероятные спецэффекты создают ощущение 100-процентного присутствия и абсолютной реальности происходящего. На день очки 3D и окунуться в мир настоящего ужаса и шокирующих событий фильма.

Прибыв на похороны любимой тетушки, «невезучие» племянники оказываются заложниками дьявольских сил. Ночные кошмары стали реальностью. Как долго продержаться героя, чтобы не сойти с ума от кладбищенского ужаса и атаки живых мертвецов? (12–18 июля: 11 час. – стоимость билета 50 руб., 14.30 – 80 руб., 16 час. – 100 руб., 17.30 – 120 руб.; 21 час – 120 руб.; 19–25 июля: 11 час. – 60 руб., 17.15 – 100 руб.)

Новый фильм ужасов «Грайндхаус: планета страха». Танцовщица Черри, выступающая в одном из танцевальных клубов, решает, что с нее хватит, и уходит с этой работы. Тем временем на военной базе происходит перестрелка. И одна из пуль попадает в контейнер с биохимическим оружием, превращающим людей в зомби... Попадая в автомобильную катастрофу, на неё нападают зомби, которые отрывают Черри ноги... (12.30 – 60 руб.; 19 час. – 100 руб.)

Добро пожаловать в наш кинотеатр!

Телефон для справок 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Игровая программа "Летние забавы" – 9, 10, 12 июля в 11 часов, центральная детская библиотека.

Игра-соревнование "Том Сойер на "Острове сокровищ" – 9 июля в 13 часов, библиотека-филиал № 11.

Утренник "Устроим праздник для цветов" – 10 июля в 11 часов, библиотека-филиал № 12.

Зоологическая викторина "Лапы, крылья и хвосты" – 11 июля в 12 часов, библиотека-филиал № 10.

Праздник "Игры и игрушки" – 12 июля в 10 часов, библиотека-филиал № 8.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Сердечно благодарю депутата Совета народных депутатов Кемеровской области по избирательному округу № 14 Юрия Дмитриевича Приступу. В июне этого года я обратилась в общественную приемную депутата с просьбой об оказании содействия в выполнении ремонта крыши дома. Я труженик тыла, на пенсии, и самостоятельно такой объем работ выполнить сама не в состоянии. Мое обращение было быстро рассмотрено и ремонт проведен в кратчайший срок. Материнское спасибо за то, что помогаете нам, пенсионерам!

Екатерина Васильевна ШПУНОВА.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) 42/002399897 на имя Татьяны Геннадьевны Константиновой считать недействительным.

ХХХ

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица, образованного в соответствии с законодательством Российской Федерации по месту нахождения на территории Российской Федерации», серия 42 № 0060041 от 21.01.2000 г., выданное МРИ № 2 по Кемеровской области Государственному образовательному учреждению «Ленинск-Кузнецкое училище олимпийского резерва» с присвоением ему идентификационного номера налогоплательщика 4212012904, считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ГПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5446

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Протокол № 221
заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытом конкурсе № 24-30

г.Ленинск-Кузнецкий

1.Предмет конкурса (24-30): отбор подрядных организаций на выполнение работ: ямочный ремонт а/бетонного покрытия дорог в г.Ленинске-Кузнецком. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 3 000 000 рублей.

На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии:

Неустров А.Н. – первый заместитель главы города.

Члены конкурсной комиссии:

Бадердинов Р.Р. – зам.главы города по строительству и городскому развитию;

Богданова Л.А. – начальник управления здравоохранения;

Войнова С.А. – зам.начальника управления соцзащиты населения по экономике;

Захаров А. М. – директор ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания»;

Колпакова Н.И. – зав. отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей;

Онинцов А. А. – начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г.Ленинска-Кузнецкого;

Пацель Л.И. – директор МП УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого;

Рылова Н.Т. – начальник управления образования;

Тараненко О.Б. – заведующий юридическим отделом.

Секретарь конкурсной комиссии:

Чернышева Л. Г. – зав. отделом контроля цен, тарифов и муниципального закона.

03 июля 2007 г.

1. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут до 10 часов 30 минут 26 июня 2007 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 211 от 26 июня 2007 года).

2. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 30 минут до 10 часов 40 минут 03 июля 2007 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 220 от 03 июля 2007 года).

3. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 40 минут до 11 часов 00 минут 03 июля 2007 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56.

4. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование участника конкурса	Почтовый адрес	Условия исполнения муниципального контракта		
			Предлагаемая цена контракта, руб.	Сроки выполнения работ	Гарантия качества
1	ООО «Дорожник»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Широкая,1	2 800 000	1 августа 2007 г.	2 года
2	ООО «Польское специализированное управление»	652519, г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Магданская,16	2 894 997	1 августа 2007 г.	2 года

5. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса (сроки выполнения работ; сроки и объемы предоставления гарантий качества работ; цена контракта) и путем прямого голосования приняла решение: присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса:

№ п/п	Наименование участника конкурса	Место нахождения	Цена контракта, руб.
1	ООО «Дорожник»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Широкая,1	2 800 000

Подписи.

имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в торах - 8 часов 09.07.2007 г. Окончательный срок приема заявок - 14 часов 03.08.2007 г. Дата определения участников аукциона - 06.08.2007 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в аукционе вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении, до дня окончания приема документов для участия в аукционе. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступившей от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 10 дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший в ходе торгов наибольший размер арендной платы.

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, к/счет 3010181050000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15
* * *

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответствуют рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.07.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 1570
Цена в розницу -
договорная.